
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 35ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 09 de

novembro de 2023.

Aos 09 dias do mês de novembro de 2023 às 19:00 horas, teve lugar a 35ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador em exercício
Adones Ferreira da Silva; à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores:
José Roberval dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva, José Holanda
Cavalcanti Filho, Daniel Eurico da Silva, Divaldo José da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima, Andreza Augusta Sobral Pimentel e Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho. Os Sr. Vereadores: Paulo Sergio da Silva, João Diniz da Silva,
Givanildo José da Silva Júnior e ítalo Damasceno Cabral de Andrade
tiveram suas ausências justificadas. Salmo 122 seguido do Pai Nosso e Ave
Maria. Expediente Constou: Projeto de Lei nº 36/2023 de autoria do Sr.
Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; Ementa: Cria Medalhas de
Honra ao Mérito, na forma em que menciona, e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 37/2023 de autoria do mesmo Vereador Presidente
Paulo Sergio da Silva; Ementa: Acrescenta o Parágrafo Único ao Art. 4º da
Lei Municipal nº 1.102/2016. Encaminhado às Comissões competentes
para apresentar Parecer. Dando Prosseguimento aos trabalhos, o Sr.

m/presidente em exercício Adones Ferreira da Silvacomunicou a presença da
V Sra.· Taciana, Natália, Marina, Liliane, Mauro, Vice- Prefeito Edson

Monteiro, Ex- Presidente Edmilson Henauth, Aline Henauth, Navinha. Ata
~a 33ª Reunião Ordinária em discussão e votação. A provada por

\ ~ ~animidade. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho; requerendo ao Exmo. Sr. Prefeito Gustavo Adolfo,

ecretário de Obras Wilson Lourenço e Secretária de Tu
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Henrique para que seja realizado um Projeto de Requalificação do espaço
denominado Prainha, foi uma ação do Governo da Ex- Prefeita Maria Lúcia
Heráclío de Souza Lima, com a finalidade fomentar o emprego e a renda
dos pescadores e comerciantes, incrementando a gastronomia e
incentivando o turismo e os esportes náuticos. Esta requalificação é de
suma importância para fortalecer o turismo a economia e o lazer da
população bonitense e os visitantes em geral. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo e o Secretário de Obras Wilson Lourenço para fazer o
calçamento ou asfalto nas ruas: 1,2,3,4 e 5 da comunidade Rei Jesus no
Bairro Nossa Senhora de Fátima (Mutirão). Requerimento de autoria da
Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel; solicitando ao Sr.
Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário Obras Wilson Lourenço; o
programa "Bonito em Led", luzes do amanhã para comunidade de Carrilho
e Muricé. Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Maria das Graças
Barbosa da Silva; solicitando ao Sr .Prefeito Gustavo Adolfo e ao
Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja feita uma praça de
lazer com brinquedos para as crianças no Engenho Serra Azul, tendo em
vista que tem muita crianças que precisam de uma área de lazer onde
também se reúnem adultos para jogar dominó. Tipo de brinquedos,
Playground, balanço e acama elástica. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Daniel Eurico da Silva; solicitando a Secretária de Saúde Julieta
Pinheiro, para que seja contratado um médico Vascular para o
ambulatório da UPA. O mesmo recebeu um adendo do Sr. Vereador
Divaldo José da Silva; para contratar também um Neurologista Pediátrico.
s referidos Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade.
ão havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a

o dia 16 de novembro de 2023 às
e Timóteo da Silva lavrei a presente

Ata.
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